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5/2024-2025. sz. körlevél 

(Ha az egyesületek nyilvántartásában szereplő adatok nem egyeznek a körlevélben 
közöltekkel, haladéktalanul egyeztessenek az Igazgatósággal.) 

Előző szezonból áthozott eltiltásokkal kapcsolatos tájékoztatás 

A begyűjtött 5. sárga lapról információ: A Labdarúgás versenyszabályzat ide vonatkozó 
rendelkezése értelmében „A bajnokság vagy a kupasorozat végén a sárgalapos 
figyelmeztetések törlődnek.” Azaz az utolsó mérkőzésen kapott ötödik sárga lapos 
figyelmeztetés utáni egy mérkőzéstől való eltiltás is törlődik. A fentiek alapján a 2024/2025-ös 
bajnoki évben a sárga lapok vonatkozásában minden labdarúgó tiszta lappal indul. 

Bajnoki mérkőzésekre szóló eltiltás: A kiállítást követő, fegyelmi határozattal elrendelt, de a 
bajnokság befejezésével le nem töltött eltiltást a 2024/2025-ös bajnoki évben a soron következő 
bajnoki mérkőzés/en/eken kell letölteni.  

a) Ha a labdarúgó nem igazol át, ott tölti le a büntetését, ahonnan a kiállítása történt. 

b) Átigazolása esetén az eltiltást viszi magával, és új sportszervezetében kell az eltiltást 
letöltenie 

Időtartamra történő eltiltásokról információ: A fegyelmi bizottság által meghatározott időre 
szóló eltiltások továbbra is addig érvényesek, ameddig az eltiltás szól. (pl: akinek 2024.06.30-
ig szólt az eltiltása, ő már pályára léphet, de aki például 2024. december 31-ig van eltiltva, ő 
csak 2025. január 1-től léphet pályára.)   

Amennyiben más megyéből, más – nem az SZSZB Területi Igazgatóság által szervezett - 
bajnokságból igazoltak át labdarúgót, az esetleges későbbi bonyodalmak elkerülése 
érdekében járjanak utána annak, hogy a játékosnak van-e még érvényben lévő eltiltása, mert 
ha igen, azt a jelenlegi sportszervezetében kell letöltenie.  

Liga Nap és küldöttgyűlés  

Az MLSZ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága 2024. augusztus 16-án 
küldöttválasztó ülést, majd Liga Napot tart Nyíregyházán, melyre valamennyi vármegyei I-II-



 
 

III. osztályú, valamint az utánpótlás nevelő sportegyesületek képviselőit várjuk. 

A küldöttválasztó ülés időpontja: 2024. 08. 16. (péntek) 14.00 

helyszíne: Nyíregyháza, Egyház út 15. Fsz 23. (Megyeháza B épület 1. emeleti tárgyaló) 

Fontos információ, hogy ezen a Közgyűlésen a küldöttek megválasztásánál szavazati joggal 
kizárólag a sportszervezet bíróságon bejegyzett törvényes képviselője rendelkezik! A 
Küldöttválasztási közgyűlés után pedig közvetlenül Liganapot tartunk, ahova az egyesületi 
elnökök mellett várjuk az egyesületek azon képviselőit, akik az ügyintézést végzik. 

Az értekezlet napirendi pontjai: 
- MLSZ Közgyűlési küldöttek megválasztása 
- tájékoztatás a bajnoksággal és a szabályzatokkal kapcsolatos legfontosabb tudnivalókról 
- aktualitások, Egyebek 

Heten kupáznak az első körben 

Augusztus első hétvégéjén öt megyei osztályban szereplő egyesületünk és az NB III-as 
Mátészalka, valamint a Sényő is pályára lép a MOL Magyar Kupa országos főtábla első 
fordulójában. 

Mint ismert az NB III-as, illetve a megyei kupaselejtezőkből felkerült csapatokat az MLSZ 
versenybizottsága a földrajzi elhelyezkedésük alapján négy sorsolási csoportba osztotta be 
(Észak-Kelet, Dél-Kelet, Észak-Nyugat, Dél-Nyugat). A Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegyei 
együttesek értelemszerűen az Észak-keleti csoportban kaptak helyet. 

A sorsolás úgy hozta, hogy Nyírbátorban és Nagyecseden megyei párharcot fognak rendezni.  

MOL Magyar Kupa: országos főtábla, 1. forduló megyei érdekeltségű párosítások: Játéknap 
2024. augusztus 03. szombat: Nyírbátori LSE (megyei I.) – Mátészalkai MTK (NB III), Eger 
SE - Sényő-Carnifex FC (NB III), Maklár SE (Heves megye I. osztály) - Újfehértó SE 
(megyei I o.),), Jászfényszaru (Szolnok megye I. osztály) – Baktalórántháza VSE (megye I.), 
RSE Nagyecsed (megye I.) – Tarpa SC (megye I.),  

Versenybizottsági határozatok:  

11/VB: a Balkányi SE leány U16-os csapatának vármegyei bajnokságból való visszalépését a 
VB elfogadja, és a bajnokságból kizárja. 

12/VB: a VB tudomásul veszi és elfogadja az Agnis-Gergelyiugornyai SE és a Vásárosnamény 
DSE között kötött 2024-2025-ös bajnoki évre szóló együttműködési megállapodást. 

 
Nyíregyháza, 2024. július 31. 


